

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM

天翼
Surfing
3G 互联网手机

呛人的烟味哪里来的?

市民怀疑焚烧秸秆所致

晚报讯 (记者 刘豹)6日晚上20时许,多位市民拨打本报热线反映,市中区光明路附近的空气中弥漫着一股焚烧秸秆的烟味,特别是光明广场等比较空旷的地方,烟味特别呛人,他们怀疑有人在顶风作案焚烧秸秆。

接到反映后,记者很快赶往光明广场附近,还未到达广场,就闻到一股烟味,来到光明广场记者发现,这儿的烟味更为浓烈,身处其中,眼睛被熏得有种涩涩的

感觉。在灯光的照射下,天空显得雾蒙蒙的,就像上了大雾一样,马路上甚至有司机开着雾灯前行。

家住广场组团的高女士向记者反映,晚上19时左右,因为家里开着窗户,家中就出现一股呛人的气味,开始她以为是自家的煤气泄露了,连忙去查看煤气阀,见煤气阀已经关闭,这时高女士才意识到气味来自室外。“我来到楼下,空气中弥漫着这股怪味,

像焚烧树叶的气味。”高女士回到家中关闭了门窗,才出了门。

据了解,附近出现浓烈的烟味,这两天才出现的,之前市民并没有闻到过。对于是什么原因,正在广场健身的胡先生说,这几天正是十一假期,又是玉米收割的时候,也许是因为有关部门放了假,导致部分农民的胆子大了起来,开始焚烧秸秆所致。记者采访中,几乎所有的受访者均表示空气中弥漫的烟是明显烧秸秆

的气味。

随后,记者沿着光明路向西前行,空气中还飘散着淡淡的烟味,在路口空旷处,有风吹过的时候,空气中的气味就更浓烈一些。提起这些烟雾,附近不少居民都抱怨不已。市民黄先生告诉记者,这些浓烈的烟味,白天很少闻到,大都集中在晚上,特别是晚上九点以后,烟味最为浓烈,在路上行走,甚至都睁不开眼睛,自己晚上还被烟味熏醒过。

为了弄清呛人烟味的来源,记者沿周边开始寻找,可寻找了大约一个小时,也没有在附近的农田里发现有焚烧秸秆的火光,但周围却能闻到浓烈的烟味。记者在山东省环保厅6日晚上22时发布的空气质量数据上看到,我市个别监测点的空气质量指数达到“爆表”的程度,空气质量指数为500。如此的空气质量着实让人感到担忧,希望有关部门能加大查处力度,特别是夜间的巡查。

日晒雨淋 破损褪色

车顶小国旗节后遭“怠慢”

晚报讯 (记者 李帅)10月6日,家住市中的孙先生拨打本报热线反映,在路上经常看到有挂着国旗的汽车,但是仔细观察后会发现一些车辆上的国旗已经很陈旧了,有些甚至破烂不堪,而且颜色也由原来的鲜红色变成了暗红色,看到这样的国旗挂在车上感觉特别的不舒服。“起初看到一辆出租车上的国旗有些破损,后来再去关注其他车辆,发现很多车辆上的国旗都是如此。这些挂着毁坏的国旗的车子在大街上行驶总是感觉有些别扭,希望这些车主把毁坏的国旗更换掉。”孙先生在电话中如是说。

根据孙先生的反映,记者随后到市中区各道路上进行走访,发现有些私家车和出租车的悬挂在车外的国旗污损严重。在采访中,一些车主表示悬挂国旗是自己热爱国家的一种表现,但是没注意到国旗跟着车辆行驶后会破损得如此之快。

在解放中路上,记者看到一辆停在路边的出租车,在车后侧的天线上悬挂了一面国旗,整面国旗看起来已经有些发暗,旗面出现破损,一些丝线随风飘动。“这国旗看起来挂上去应该时间不长,但是国旗每天在外风吹日晒雨淋会破损得特别快。希望这出租车司机

多留意一下,赶紧更换一面新的国旗。”在路边等车的市民吴先生说。

在君山桥附近,车主田先生告诉记者,自己特别喜欢国旗的颜色,而且在路上经常看到一些车辆挂着国旗,所以自己也买来挂在车上了,但是最近事情较多,就把国旗的事情忽略了。另一位车主赵先生的车上挂着一面比较完整鲜艳的国旗,“国庆节了,我就买了一面国旗挂在了车上。本想就这样一直挂着,但是看到其它车上的国旗悬挂时间较长出现了破损,感觉这样对国旗特别的不尊重,所以,我打算一旦出现损坏就立刻拿掉,绝对不悬

挂破损的国旗。”赵先生说。

“我发现网上的小号国旗价格便宜,相应的质量就不是特别好。如果是这样的国旗挂在车上,车辆在街上快速行驶,这国旗就很容易就出现抽丝烂边。而悬挂破损的国旗是对国旗的不尊重,而且《国旗法》中应该也有相应的规定。”市民吴女士介绍说。

随后,记者查阅了《中华人民共和国国旗法》得知,中华人民共和国国旗是中华人民共和国的象征和标志。每个公民和组织都应当尊重和爱护国旗。《中华人民共和国国旗法》第十七条规定:不得升挂破损、污损、褪色或者不合规格的国旗。

■ 后续报道

燃气表箱修好了

晚报讯 (记者 孔浩)本报日前报道了立新小区内39号楼东头,一个燃气表箱整天大敞着门,存在着安全隐患的消息,引起很多读者的关注,同时也引起燃气公司及小区居委会的关注。

国庆节期间,立新小区的网格员王盼打来电话说,看到报道后,她赶紧到了39号楼前,查看敞门的燃气表箱。但是看到表箱上新换了锁,门也关上了,估计是燃气公司的工作人员看到了报道,及时进行了维修。另外他们几位网格员在小区内走了一遍,把每座楼前的燃气表箱都做了仔细检查,对于有破损、需要维修的表箱进行了登记,以便及时告知燃气公司进行维修,确保居民的用气安全。

车辆霸占路两旁 双行道成单行道

晚报讯 (记者 姚付林)10月6日,家住滕州市问天小区的李女士拨打本报热线电话,她告诉记者,每到夜间,在她小区楼下的道路两边停的都是车,本来是很宽的马路只能容一辆车通过,双行道成了单行道,居民出行困难。

当晚八点左右,记者来到李女士所住的滕州市问天小区,在小区南面沿河的道路上,路南路北都停着很多机动车。由于路的南北两侧停着车,中间的空隙仅能容许一辆车经过,双行道变成了单行道,很多车辆只得无奈地在路边等待。有时候两车相遇,其中一辆不得不往后倒车。据小区居民介绍,停在路两旁的车辆全是小区居民的私家车,之所以停在道路上,是因为很多居民没有停车位,便把车停在小区外面的道路上。“这条路算是很宽的,但是两边停了车后路面就很窄了,一般都是晚上停的车多,这种现象从小区上房就开始出现了。”一位问天小区的居民告诉记者。

据附近居民反映,这种在道路上停车的现象,影响了附近居民的通行,特别对机动车行驶影响最大。“刚才我骑着电动三轮车经过时,路两边已经排了两排长长的车队,中间留的空间并不宽。行驶了一段后,前边来了一辆轿车,轿车还给我会灯,意思是让我靠边一下,但是,两边都是车,根本没法往边上靠,最后轿车无奈往后倒车,这才打破了僵局。”刚从两排车队中间通过的刘先生说道。



疯狂三轮 无证上路

10月4日,记者在山亭区十八中学校门前看到,许多无证三轮车来来回回接送前来上学的学生,仅马路上等待载客的无证车辆就有二十辆左右。

(记者 王震 摄)

粪便车沿途滴漏两三公里

周边臭气一天没散尽

晚报讯 (记者 邵士营)6日早上,家住市中区西王庄镇的高先生拨打本报热线反映,几辆拉粪车沿着市中区汇泉东路一路滴洒,弄脏了道路不说,刺鼻的臭气一整天也没散尽,沿途居民都很气愤。

记者来到现场看到,从206国道和汇泉东路交叉口向东,宽阔的道路中间清晰地看到两道粘稠状灰白色粪便,气

味刺鼻,断断续续一直有两、三公里长。由于来往车辆的碾压,有的粪便已经成粉末状,在来往车辆轮下四处飞散,使得空气中的臭味更加浓重。

高先生告诉记者,道路上这些粪便是一些运输车辆抛洒的,早晨刚出门的时候,闻到刺鼻的气味,先前还以为附近化工厂排放的废气,后来发现道路上长长的粪便痕迹才明

白。几位环卫工见状,赶紧拿来清扫工具准备打扫干净,可是无论怎么铲、除、扫,都很难打扫干净,黏糊糊的粪便由于来往车辆碾压,有的地方已经渗入柏油路面。“可难为了这些环卫工,都是上了岁数的人,忍着令人呕吐的气味打扫半天也扫不干净。相关部门应该管一管这些车辆,有的连车牌都没有。”高先生说。

在路边卖水果的赵大姐告诉记者,早晨她摆摊的时候就闻着很难闻,也不知道是怎么回事,后来发现有些拉粪便的车辆经过时不断滴漏脏物,才明白缘由。“这些车辆驾驶员太不像话了,为什么不能把货箱封闭严实呢,光顾自己不顾大伙的行为太不道德了,大家伙应该一起来谴责他。”赵大姐说。